

河北省委原组织部长梁滨被双开

曾担任中纪委委员,涉嫌受贿并与其他人通奸,已被立案审查

新华社北京1月26日电 日前,经中共中央批准,中共中央纪委对十八届中央纪委原委员、河北省委原常委、组织部原部长梁滨严重违纪问题进行了立案审查。

经查,梁滨利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额贿赂;收受礼金礼品;利用职务上的便利为他人谋取利益,其亲属收受他人财物;与他人通奸。

梁滨的上述行为已构成严重违纪违法,其中受贿问题涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予梁滨开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题及线索与所涉款物移送司法机关依法处理。

延伸阅读

梁滨被曝有多个情人

2014年11月20日,中纪委网站宣布调查河北省委组织部长梁滨,并于11月25日免职。除了涉嫌买官卖官,还有知情人士发现了梁滨的“生活作风问题”。“中纪委网站宣布调查梁滨后,河北省某市的一位女干部也被带走协助调查。其实,梁滨一落马,就有传言说他作风有问题。据说他的家室一直留在山西,但在河北有不止一个情人,这位被带走协助调查的女干部可能就是其中一个。” 据人民网



梁滨 资料照片

患者医生厮打 撞开电梯门双双坠亡

本报讯 据《钱江晚报》报道,医生与患者同伴发生争执,厮打中竟将楼内电梯门撞开,致使两人双双坠梯。1月25日,河南省栾川县政府通报称,发生于1月24日凌晨的这起“坠梯”事件中,双方当事人均身亡。目前,警方仍在调查该案。记者就此电话连线栾川县人民医院,了解事发经过。

“事情发生在23日的午夜至24日凌晨。”河南洛阳栾川县人民医院办公室主任王硕告诉记者,事发当晚,有六名醉酒男子来到医院急诊。在诊疗过程中,医院的急诊医生了解到,这六人本在一起喝酒,但因酒后冲动发生冲突,导致一人腿部骨折并送医。“在急诊室里,他们就开始了闹了。”王硕说,这六人借着酒劲对急诊医生发泄不满,为了不影响医院的正常秩序,并尽快对骨折伤员进行救治,院方将他们带到了骨科住院层15楼。

也正是在那里,作为当天骨科值班医生的贾斌斌与这六人相遇。“当时贾斌斌和护士还为那几名伤者安排了住院床位。”王硕说,当时已经是24日零时30分,六人觉得给他们安排的床位不好,就在楼层和病房里大声喧哗吵闹,“贾斌斌作为值班医生就前去劝告。”

在劝告时,贾斌斌表示楼层内还有别的患者在休息,希望对方不要大声喧哗,但那六人似乎听不进去,并发生争执,随后一名身着红色衣服的27岁李姓男子,直接动手开始殴打贾斌斌。随后两人厮打在了一起。厮打过程中二人将15楼电梯门撞开,导致双双坠入电梯井(当时电梯驻停1楼),李某当场死亡,贾斌斌经抢救无效死亡。

南京原市委书记杨卫泽被中纪委带走前 曾跑向窗户欲跳楼被摁住

本报讯 据《长江商报》报道,1月4日晚19时45分,中央纪委监察部网站发布消息,江苏省委常委、南京市委书记杨卫泽涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

杨卫泽是在江苏省委被中纪委工作人员带走的。来自江苏省纪检系统的高层人士向记者透露,1月4日下午,杨卫泽正在主持南京市常委民主生活会,会中接到了来自省委一位

领导的电话,通知杨去省委开会。“市里会议休会后,杨给几个应该一起去省里参会的人打了电话,在得到确定的消息后,杨卫泽在办公室抽了十五分钟的烟。在省委,杨发现中纪委的工作人员后,立刻做出向窗户跑欲跳楼的举动,不过被摁住了。”前述人士称。

随后,杨卫泽的秘书、南京市委办公厅副

主任张志炎,以及杨卫泽的妻子、江苏省交通厅高级工程师蔡声佩亦被带走。最新的消息是,中纪委网站23日发布消息称,经江苏省委批准,江苏省无锡市委常委、无锡新区党工委副书记许刚涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。许是杨卫泽主政无锡时的“第一爱将”。杨卫泽红颜知己余敏燕即在许刚麾下的无锡新区担任宣传部长。

限高杆“切割”旅游大巴车顶 造成2人死亡10余人受伤



1月26日上午11时左右,受大雾天气影响,天津武清区津霸公路上一辆河南牌照旅游大巴车,与高2.8米的限高杆相撞。车内核载59人,事故造成2人死亡,十余人受伤,伤者被送往附近两家医院救治。图为事故现场。 据央视

“神秘男”拍下9辆公车欲“收藏”

本报讯 据《新京报》报道,1月25日下午,中央和国家机关公车改革取消车辆首场拍卖会,在亚运村汽车交易市场二手车精品厅2层举行。在这场拍卖会上,252号竞拍者一人拍下9辆公车,第一辆和最后一辆在预展时便备受关注的奥迪A6均由他拍得。在前36辆的拍卖中,他便拍下了7辆,包括5辆帕萨特和2辆奥迪。随后,他又拍下一辆别克以及最后一辆奥迪。他所购的9辆公车,成交价总和为43.6万元。

首辆车成交后,媒体记者便试图采访252号,但均被该名中年男子拒绝。在起拍价为15万元的奥迪A6的拍卖过程中,叫价并没有人们预想的激烈。几番叫价后,价格停在了20万上。不过,一个小插曲在叫价结束后出现。拍卖师落锤后,252号男子与另一位竞拍者双双举起号牌,252号被宣布拍卖成功。数分钟的喧闹后,为保证拍卖的公正,拍卖师将尚未离场的252号男子叫回,打算让他和另一位表示抗议的竞拍者再次竞拍。戏剧性的是,在252号男子与另一位竞拍者私语了几句之后,后者宣布退出。这名退出者随后对记者表示,252号男子拍下这辆车是为了公益事业,因此他选择放弃。

面对紧追不舍的媒体记者,252号“神秘男”称,这是中央拍卖的第一批公车,有标志性意义,他打算收藏起来,以后拍卖的时候会值钱。

